

## Разъяснения положений документации

### Запрос предложений № 47/24 от 17.10.2024 г.

На разработку архитектурно-функциональной концепции, выполнение проектно-изыскательских работ и оказание услуг по авторскому надзору по объекту капитального строительства: «Колледж на месте сноса зданий по адресам: ул. Череповецкая, д. 8А, д. 10А, ул. Угличская, д. 8, р-н Лианозово».

### Запрос о разъяснениях от 13.11.2024 г.

**Вопрос 1:** в стоимость работ включена разработка РД? В соответствии с Договором и ТЗ будто бы включена, но в Форма 3. ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ЦЕНЕ ДОГОВОРА в п.3 указано Разработка проектной документации (стадия "ПД").

**Вопрос 2:** в каком объеме необходимо разрабатывать интерьерные решения? предварительные предложения по интерьерным решениям ключевых помещений? то есть необходима лишь концепция ключевых помещений?

**Ответ 1:** в стоимость работ включена разработка РД (рабочей документации).

#### **Ответ 2:**

Объем работ указан в техническом задании и проекте договора.

При этом обращаем внимание, что объем может быть скорректирован на этапе исполнения договора, в соответствии с условиями Технического задания.

**15.11.2024**